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Andrej Ivaško v srpnu v ČR a SR – nebude
Andrej nedostal vízum, protože je z Krymu… a je Rus
 
Vážení a milí zájemci o seminář Andreje Ivaška.

Do uskutečnění semináře tohoto lektora v České republice a na Slovensku zasáhly nekompromisně
politické záležitosti EU. Tímto Vás, bohužel, musíme informovat, že Andreji Ivaškovi neudělila Česká
republika vízum ke vstupu do země. Důvodem je, že má trvalé bydliště na Krymu. Podle EU by si
musel o vízum požádat na Ukrajině, ale okamžikem přejití Krymu pod Rusko Ukrajina všem
obyvatelům Krymu zrušila ukrajinské občanství. EU neuznává Krym jako ruský, tím pádem neuznává
ruský pas krymským obyvatelům. Podnikli jsme veškeré kroky ohledně získání víza pro Andreje
Ivaška, ale vše vyšlo na prázdno.
Tímto se za Vám způsobenou nepříjemnost omlouváme. Vaše platby budeme vracet v nejbližších
dnech na Vaše účty v plné výši.
S Andrejem Ivaškem nadále úzce spolupracujeme a budeme v tom pokračovat. Máme od něho
přislíbený seminář v digitální formě, který zájemcům nabídneme on-line.

Děkujeme ještě jednou za Váš zájem o tuto tématiku.

S pozdravem
za Světlo Lady
Julia Holíková
Miriam Prokopová

Duchovní Vědění Slovanů
 

 

Andrej Ivaško v České republicea na Slovensku
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Seminář v Brně 10. a 11. srpna 2019
10.00 – 18.00 / Místo konání: Brno – místo bude upřesněno

Seminář v Bratislavě 17. a 18. srpna 2019
Obsahem semináře v Brně je energeticko-informační

bezpečnost Slovanského světa v Duchovní praxi.

 

Seminář je tlumočený do češtiny (slovenštiny na Slovensku)

Cena semináře: 3.800,-

Přihlášky do 7. července se slevou: 3.000,-

Kontakt a bližší informace: holikova@norbekov.cz (608 779 475),
miriam190@seznam.cz (608 743 763)

Během semináře bude možné zakoupit knihu Andreje Ivaška Energeticko-informační bezpečnost
Slovanského světa, která právě vyšla v českém překladu.

Místo konání se upřesní později. Pro dosažení slevy je možné se přihlašovat na zmíněné e-maily a
telefony už nyní.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/prednasky-a-seminare/Seminar-Andreje-Ivaska-%E2%80%9EDuchovni-Veden%C3%AD-Slovanu%E2%80%9C-letacek.jpg
mailto:miriam190@seznam.cz
http://www.hupso.com/share/
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